

Memo

SomENCI PG - Agenda 15/2012

Aan: C. van der Gugten, P. Haane (afw),
E. Habets, P. Konings, R. Schins,
N. Rokx

Van: P. Mergelsberg

C.c.: P. van Dorsselaer

Datum: 4 april 2013

Pagina('s): 3 (inclusief deze pagina)

STICHTING ONTWIKKELINGSMAATSCHAPIJ ENCI-GEBIED - PROJECTGROEP
Agenda

Vergadering dd. **04.04.2013** van 10.00 tot 12.00 uur bij ENCI-Maastricht (**zaal 607**)

PRESENTATIE De heer Erik Telgen - MONUTA

1. **OPENING, MEDEDELINGEN EN VASTSTELLEN AGENDA**

Door de voorzitter, P. Mergelsberg.

1.1 Binnen gekomen stukken

1.1.1 Brief van Provincie Limburg dd. 04.03.2013 m.b.t. bevestiging
ontvangst brief met Jaarverslag over 2012 Stichting (**bijlage**)

1.2 Reorganisatie ENCI-Maastricht

1.2.1 Gevolgen voor kalksteenwinning i.v.m. 50 % regime Oven 8

1.2.2 Communicatie hieromtrent

2. **VERSLAG EN ACTIEPUNTENLIJST VAN DE 14^e VERGADERING VAN DE
PROJECTGROEP DD. 06.03.2013 (**in uw bezit**)**

3. **BESLUITEN BESTUUR SomE**

3.1 De volgende Bestuursvergadering vindt plaats op 18.04.2013.

Actie-
verantw.

Allen

PMergelsberg

Mondeling

4. **WERKGROEP COMMUNICATIE**

- 4.1 Voortgang Website, Logo en Folder
- 4.2 Communicatieplan Stichting
- 4.3 Communicatie naar Omgeving (o.a. A2-project)

5. **DE STICHTING ALS GRONDBEDRIJF VOOR DE OVERGANGSZONE**

- 5.1 Overdracht terreinen ENCI aan Stichting
- 5.2 Voorstel bespreking, nu inmeting heeft plaats gevonden en eindplan onherroepelijk is, omtrent overdracht Visvijver en Erfpacht Theehuis
- 5.3 Stageopdracht Pieter de Kroon voor Business Plan Overgangszone : presentatie door Pieter de Kroon

6. **DE STICHTING ALS BEGELEIDINGSCOMMISSIE EN KWALITEITS-BEWAKER VAN HET PLAN VAN TRANSFORMATIE (werkgroepen)**

- 6.1 Werkgroep Verbindingen
 - 6.1.1 Pontje : gesprek tussen Werkgroep en Exploitant
 - 6.1.2 Toegang Luikerweg
 - 6.1.3 Toegang Gebied Schark Groeve – Icoon
 - 6.1.4 Overleg met Vereniging Natuurmonumenten/Hoeve Lichtenberg
- 6.2 Werkgroep Kade
- 6.3 Werkgroep Samenwerking UM – nieuwe afspraak
- 6.4 Werkgroep Inrichting en Beeldkwaliteitplan – Eindrapport
- 6.5 Werkgroep Bestemmingsplan
- 6.6 Werkgroep Acquisitie Bedrijven
- 6.7 Werkgroep Milieurimte : definitieve rapport
- 6.8 Werkgroep Waterbeheer Groeve
- 6.9 Uitvoering Toeristische Projecten
 - 6.9.1 Voortgang Geopark Natuurhistorisch Museum :
 - 6.9.1.1 Stappenplan Bidboek – definitief : ter goedkeuring voorleggen aan Bestuur op 18.04.2013
 - 6.9.1.2 Lobby en Draagvlak - aanpak
 - 6.9.2 Infocentrum Chalet D'n Observant
 - 6.9.3 Groeve De Schark :
 - 6.9.3.1 Naamwijziging
 - 6.9.3.2 Icoon Westrand
 - 6.9.4 Overleg met VVV Maastricht

7. **FINANCIËEL BEHEER STICHTING (ter vergadering)**

Zal tijdens vergadering worden toegelicht.

	NRokx
	Mondeling
	PMergelsberg
	PMergelsberg
	én EHabets
	PMergelsberg
	Mondeling
	PMergelsberg
	PHaane
	CvdGugten
	PHaane/
	PKonings
	PKonings
	PHaane
	PHaane
	PMergelsberg
	CvdGugten
	CvdGugten
	PMergelsberg
	PMergelsberg
	PMergelsberg
	Mondeling
	PMergelsberg

8. **RONDVRAAG EN SLUITING**

9. **VOLGENDE BIJEENKOMSTEN in 2013**

Frequentie : 1x per 2 maanden
Duur : 2 uren
Vergaderlokatie : Zaal 607 of 601 bij ENCI-Maastricht

PROJECTGROEP

BESTUUR

		Donderdag	21 februari
Donderdag	4 april	Donderdag	18 april
Dinsdag	11 juni	Donderdag	27 juni
Dinsdag	17 september	Donderdag	3 oktober
Dinsdag	12 november	Donderdag	28 november

telkens van 10.00 tot 12.00 uur in vergaderzaal 607 bij ENCI-Maastricht